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STRANA Č. 1

MÁJ  – STAVANIE MÁJA

Stavanie mája 

mesačník pre prijímateľov služby CSS Chmelinec

Novinky v ChmelinciNovinky v Chmelinci

. 

Zvyk stavania mája je starodávna tradícia, ktorá sa spája s príchodom jari, obnovou prírody a
láskou. Máj je symbolický strom, ktorý sa ozdobuje rôznymi stužkami, papiermi, kvetmi alebo inými
predmetmi. Stavanie mája má rôzne významy a prejavy v rôznych regiónoch Slovenska, ale
všeobecne ide o prejav náklonnosti, úcty, ochrany alebo želania dobrej úrody. 

Každoročne staviame máj v našom centre sociálnych služieb, aby
sme si uctili príchod jari a oslávili lásku. Je to pre nás dôležitý a milý
zvyk, ktorý nás spája a baví. 
V deň stavania mája 2.5.2023 sme sa  zhromaždili pred vchodom do
zariadenia, kde nás už čakal májový strom. 
 Zdobenie bolo zábavné a tvorivé. Po zdobení mája nasledovali
piesne.Program bol veselý. Po postavení mája nás čakala sladká
odmena – keksy, koláčiky, nápoje. Tešíme sa na to každý rok a
veríme, že náš máj nám prináša len dobré veci.
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Na celom svete sa slávi 12. máj ako spomienka na narodenie priekopníčky ošetrovateľstva a

povolania zdravotnej sestry Florence Nightingalovej z Veľkej Británie. Je to deň, kedy si

pripomíname záslužnú prácu všetkých našich sestier a opatrovateliek. Aj v Chmelinci sa

Medzinárodný deň sestier a opatrovateliek sa niesol v duchu vďačnosti za ich každodennú obetavú

službu. Príjemné chvíle strávili v spoločnosti obyvateľov, ktorí si pre ne pripravili malé prekvapenie.

Novinky v ChmelinciNovinky v Chmelinci
MEDZINÁRODNÝ DEŇ SESTIER V CHMELINCI

STRANA Č.2

POSEDENIE, POĎAKOVANIE A

ODOVZDANIE DARČEKOV

 

V našom centre Chmelinec máme šťastie, že máme skvelé a
milé zdravotné sestry a opatrovateľky, ktoré sa nám venujú s

láskou a úctou. 
Preto sme sa rozhodli, že im chceme vyjadriť našu vďaku a

uznanie za ich prácu a postoj. Pripravili sme im malé darčeky.
Darčeky sme im odovzdali osobne v deň ich sviatku.
Zorganizovali sme si malú slávnosť v jedálni, kam sme pozvali
všetky zdravotné sestry a opatrovateľky z nášho centra.
Vedúca sestra Petra Ondráš im povedala pekné slová, všetci
sme poďakovali za to, čo pre nás robia, popriali sme im veľa
zdravia, šťastia a úspechov v ich povolaní. Potom sme im
podali naše darčeky 😊.
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19.5. SÚŤAŽ VARENIA HALUŠIEK V CSS KOLONKA.

STRANA Č.3

SÚŤAŽ VO VARENÍ HALUŠIEK JE ZÁBAVNÁ A CHUTNÁ AKTIVITA, KTORÁ
SA KONÁ KAŽDÝ ROK V CENTRE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB KOLONKA. 

JE TO SPÔSOB, AKO SI PRIPOMENÚŤ NAŠU TRADIČNÚ SLOVENSKÚ
KUCHYŇU, PREJAVIŤ SVOJE KULINÁRSKE ZRUČNOSTI A POROVNAŤ SA
S OSTATNÝMI.
SÚŤAŽE SA ZÚČASNILI NAŠI KLIENTI P.  SPOLLU S P. RIADITEĽKOU,   
 CIEĽOM SÚŤAŽE JE UVARIŤ ČO NAJLEPŠIE HALUŠKY ZA ČO NAJKRATŠÍ
ČAS. SÚŤAŽIACI MUSIA SAMI OŠÚPAŤ, NASTRÚHAŤ A UVARIŤ HALUŠKY.
SÚŤAŽ VO VARENÍ HALUŠIEK JE PRE NÁS VEĽMI OBĽÚBENÁ. JE TO
PRÍLEŽITOSŤ, AKO SI ZABAVIŤ, UVOĽNIŤ SA A POCHUTNAŤ SI NA NAŠOM
NÁRODNOM JEDLE. JE TO TIEŽ PRÍLEŽITOSŤ, AKO SI PREVERIŤ SVOJE
SCHOPNOSTI A POROVNAŤ SA S OSTATNÝMI. A JE TO TIEŽ PRÍLEŽITOSŤ,
AKO SI UCTIŤ NAŠU ĽUDOVÚ TRADÍCIU A KULTÚRU.

V zariadení CSS Kolonka  sa uskutočnila "Súťaž

vo varení halušiek", ktorej sme sa zúčastnili. 

 Víťazmi sú všetky zúčastnené družstvá, nakoľko

halušky z tanierov zmizli zachvíľu. Veľká vďaka

patrí všetkým zúčastnením z nášho zariadenia.


